



В Кудымкарском районе мужчина, совершивший преступление, покончил жизнь самоубийством.

В Кудымкарский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пермскому краю поступило сообщение о совершенном преступлении в деревне Мурмарова Кудымкарского района.

Выехавшая на место происшествия следственно-оперативная группа установила следующее.

Находясь в состоянии алкогольного опьянения, 56-летний житель деревни во время ссоры со своим сыном и его друзьями, вызванной тем, что они воспользовались его автомобилем для поездки за спиртным, произвел выстрел в одного из молодых людей, смертельно ранив его.

Во время транспортировки в больницу потерпевший скончался.

В связи с тем, что виновный в этом преступлении мужчина покончил жизнь самоубийством, в установленный законом срок следственными органами будет вынесено постановление об отказе в возбуждении уголовного дела.

11 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/825299>